2009年12月15日
 星期二

 主编安学军
 编辑孔潇

 校对彩
 华版式 唐唐



虽然离圣诞节还有10多天,但郑州各商场已装扮出浓浓的节日氛围,而这喜庆背后深藏着的却是各自紧锣密鼓策划中的圣诞营销方案。谁都不会放弃这个机会,因为这将是各商家一年中最后的一场搏杀。

2009年,发端于上一年的金融危机还在让很多行业、很多人惊慌着,然而郑州的百货商业却显示出了"不差钱"的豪情,你来我往,一再擦枪走火,其中大商公开宣称,接受友好同行丹尼斯百货、正道花园商厦代金券,将一场场小摩擦上升到了"华山论剑"的巅峰对决。 晚报记者 程国平 周倩

2009新商战,大商出手,招招剑指丹尼斯

9月19日的战事,商界人士很亢奋



◆◆◆ 大商一出世,就撂出挑战者姿态 ◆◆◆ "大商总店一出世似乎就以挑战者姿态,让郑州的百货商业 充满对抗和悬念"

这些天,在农业路与花园路口西南角的大商新玛特郑州总店,以店长孙亚杰为首的营销团队正在不停地修改其圣诞、元旦促销方案,而方案内容却秘而不宣。"20号前肯定会定下来,很多货品的折扣力度会大于今年的其他活动。"孙亚杰透露。

2008年,花园路与农业路交叉口处,郑州一向掐得最厉害的两大商业巨头丹尼斯百货花园店和大商国贸总店先后开业,分别布局于这个路口的东北角与西南角,相向而对。2009年的郑州百货行业,因为两家周岁左右的新型大店从蹒跚学步,过渡到展剑厮杀,引来业内外一片欷歔。

"大商总店一出世似乎就以挑战者的姿态, 让郑州的百货商业充满对抗和悬念。"一线品牌 供应商吴刚(化名)笑称,在丹尼斯百货人民店 和大商国贸店都设有专柜。在吴刚看来,大商国贸店招招对准丹尼斯,小的摩擦不说,单是8月份大牌代理商百丽撤柜丹尼斯,业内均认为,背后有大商国贸店的影子,因为其以贴钱的方式让百丽旗下数个品牌最终折扣低于丹尼斯百货的售价。

丹尼斯百货毫不相让,立即协商百丽,以 "公平对待郑州消费者"为由,要求百丽以同样 的价格在丹尼斯出售,最终导致百丽旗下数个 品牌从丹尼斯撤柜。

商业竞争,合作双方不变的永远是利益。撤柜不过两天,百丽和丹尼斯再次握手言欢。事后,一向以稳健风格操盘丹尼斯百货的总经理蔡英德约见记者,轻描淡写地解释了百丽撤柜重又上柜的经历,而对竞争对手大商的进逼式营销不置评论。

◆◆◆ 最牛营销,公开宣称"收友好同行代金券" ◆◆◆

"就像同一条路上开了两家饭店,客人都坐在我店里正点菜呢,你冲进来硬拉客人去你店里,你说我生气不?"

孙亚杰30岁出头,最早担纲郑州本土商业金博大营销策划部经理,后大商拍下金博大后,与目前出任大商集团郑州地区集团董事长的皇甫立志一起进入大商团队,继续其长项,任何花样百出的营销手段似乎都能从其手中而出。

最火爆的一招就是9月16日,大商在各大纸煤上公开打出"9月19日,大商国贸店100个精品品牌接受友好同行丹尼斯代金券"。面对这样咄咄逼人的进攻,丹尼斯当时的官方态度仍然是"不评论不接招"。

"就像同一条路上开了两家饭店,客人都坐

在我店里正点菜呢,你冲进来硬拉客人去你店里,你说我生气不?"据接近丹尼斯高层的吴刚介绍,大商国贸店的这一招,确实让丹尼斯以新生代当家人、副董事长 David 为代表的百货管理层十分不悦。"如果细心,你从大商广告发布后第二天的报纸上就会看出来,丹尼斯同样打出了19日卡友回馈活动,明显在对抗大商。"吴刚说,从这点上看,丹尼斯明确接招反击。

而大商国贸店副总经理李敏则明确向记者 表示,我们所有的活动都不会针对谁,只是想颠 覆传统的营销手段,让消费者更得利。

◆◆◆ 硝烟散去,同行坐论得失 ◆◆◆

丹尼斯的贵宾客户并没有流失多少,大商此次营销赔的是银子,赚的是人气

对于9月19日丹尼斯卡友专场的营业额,丹尼斯百货人民店年轻的副店长薄涛给了一个准确的数字:不折不扣的2000万,这个数字创造了丹尼斯12年来单店的营业新高。从这个数字看,丹尼斯的贵宾客户当天并没有流失多少。

在业内明眼人看来,大商新玛特国贸店无论怎样花哨的招数,都剑指丹尼斯的三大优势:品牌、卡友、代金券。在品牌引进上,一开业大商国贸店就借助大商的资源优势引进了众多国际、国内一线品牌入驻,当然也从丹尼斯原有的品牌资源中套走了一部分,使其在大商同样上柜。

对于持丹尼斯消费卡的客户,由于刷卡系统不支持,大商一时恐难有所作为。相比之下,攻击对手的代金券就容易操作了。这恐怕也是大商国贸店19日活动的主因。

对于接受对手代金券这一营销手段,不少 人认为孙亚杰是在赔钱赚吆喝,收了人家的券 你怎么花?然而有更多不同的声音。郑州商界多名资深人士认为,大商此举的核心目的是让堆积起丹尼斯营业额的高端消费群体能到大商进行一次购物体验,让丹尼斯的贵宾客户去体验大商的购物环境、品牌组合、综合服务等,而体验式消费正是时下商业行业最高级的营销方式,所以从这点上说,大商此次营销赔的是银子,赚的是人气。

而对于业界这样的评论,薄涛并不反驳。

然而针对坊间流传的大商招招剑指丹尼斯的说法,大商国贸店副总经理李嵚并不以为然。 "我们所做的一切创新营销都没有刻意针对谁,只是因为走访北京、上海、杭州等商业发达地区后,发现我们郑州的百货商业真的落后了。"李嵚说,大商包括异业联盟、创意广告等各类花样翻新的营销活动,都是郑州商界此前不曾使用过的手段,其唯一的目的是扩大自己的营销份额。

◆◆◆ 专家说法,最终获利的是消费者◆◆◆

"不管商家如何出牌,只要不违法不违章,对郑州的商业发 展就会起到推动作用"

李嵚说得没错。

九

战事

自从北京华联2002年落户二七商圈后,金博大、处于泛二七商圈的丹尼斯就斗个不休,即便是2006年大商入主金博大城后,依然是3家共舞:一到节假日,3家的营销手段就不会出意外,要么返券,要么买赠,要么抽奖,要么积分,几年下来,3家各自积攒起了自己的消费群体,最终出现你不惹我,我也不惹你,同分一块蛋糕各自活得滋润的状态。

在李嵚看来,且不说郑州还没有LV、百达菲力这样的国际顶级品牌,单是营销手段上,郑州百货商业六七年来几乎一成不变,加上只有3个主角的表演,就会给消费者带来审美疲劳和厌烦。

LV、百达菲力这样的国际顶尖奢侈品牌为何对郑州不感兴趣? 主管商务的副市长薛云

伟在8月29日召开的一场"兴商贸 通天下"的高峰论坛上曾如此表示,因为城市的设施、商场的购物环境、消费水平不足以支撑这些国际顶级品牌入驻郑州。

李嵚也认为,郑州商场的硬件设施和消费 能力是不能吸引顶级品牌的主要原因。

在这样的情况下,大商想做一些创新营销以激起消费者的激情,提升郑州商业的整体形象,让各百货商家的竞争走上一个更高的档次。将报纸广告做得极富故事性,与房地产、银行都构建了异业联盟,包括这次收竞争对手的代金券,我们统称其为创新性营销。

河南省商业行业协会会长张慧玉认为,"不管商家如何出牌,只要不违法不违章,最终获利的必是消费者,对郑州的商业发展会起到推动作用。"

大商国貿店回馈会员,100个一线品牌50倍积分,10000分返150元券,返券全场都有,有精明的消费者可以将算盘打到三折以下,所以当天大商国貿一直人满为患,缴款就要排队30分钟以上。

9月19日, 升尼斯精心挑选出的一线品牌打到七五折。不少业内人士评论, 新品低到这个折扣, 这样的力度在丹尼斯的促销历史上是不常见的。

9月19日,同样被大商列为友好同行的正道花园商厦也不出意外地搞了一场会员专场,同样的低折扣。

活动结束后,大商第一时间发布新闻,称19日当日营业额现金为6000多万元,团购收入3000多万元,两者相加突破1个亿,创造了商业史上的奇迹。这一天可以称得上是郑州商业史上自亚细亚事件后最亢奋的日子,而这个事件也轰动了全国商业界。

💠 🗐 🗐 医疗药品 郑州最大的医疗药品资讯互动平台; 24 小时广告刊登热线:63399000 67655128

本栏目诚聘业务精英 5 名,有营销经验者优先录用。招聘电话 13014630746

治好糖尿病,甩掉口服药,《向健康人学习,化解血糖不吃药》一书

一年多以来,中国广播电视出版社出版的《**向**健康人学习,化解血糖不吃药》一书,由于观点新颖,学术严谨,受到了广大糖尿病患者的热烈欢迎。

该书认为:一个健康的人之所以能够大吃大喝而不怕血糖升高,是因为及时地将血糖转化成了营养和能量!他不是在降血糖而是化血糖!所以,治疗糖尿病,我们应该向健康人学习,恢复自身化糖本能,同时该书对目前最新糖尿病治疗手段"化糖疗法"做了详尽的介绍。

●化糖疗法首先是可以不打针、不吃药, 轻松治疗糖尿病! ●不进入肠胃、不伤肝肾, 真的安全无药害! ●能吃能喝不忌口,3-7天浑身有劲、饭量增加, 起夜次数减少, 眼睛明亮, 瘙痒麻木消失。

为了让我省更多的糖尿病患者掌握最新的康复知识,早日康复,中国糖尿病康复指导中心特决定在我省免费发放《化解血糖不吃药》一书,由于数量有限,请广大患者抓紧时间拨打发放电话0371-65668711、65668533进行免费索取。

"便秘 肥胖 三高 烟酒讨多"人十坚持饮用效果不可思议

牛蒡(Arctium Lappa)属菊科(Composiae),为多年生草本直根类蔬菜。中医将牛蒡种子称为"牛蒡子"或"大力子",牛蒡原产于北欧、苏联、西伯利亚和中国北部,九百多年前移植到日本。牛蒡属于粗纤维植物,肉质根营养丰富,含膳食纤维、蛋白质、菊糖、维生素、钙、磷、铁、硫胺素、核黄素、胡萝卜素、碳水化合物等十七种人体必需的氨基酸,其中胡萝卜素(维生素 A)是胡萝卜的 288 倍、被誉为"蔬菜之干"。

嘉德牛莠茶采用国家专利生物工程技术加工优质 牛蒡,早在1993年已被列为国家星火计划开发项目,是 唯一获得"保健食品"、"绿色食品"、"专利产品"三重 认证的牛蒡茶品牌、品质有口皆碑、被誉为"五星级牛 蒡茶"。经常饮用,可促进血液循环、润泽肌肤、防止中 网和高血压、克服便秘、降低胆固醇和血糖,并适合糖尿 病人长期饮用,还对直肠癌和尿毒症有很好的预防和治 疗作用。 官方网址:www.burdock-tea.com

市区各大名烟名酒名茶礼品特产店及药店均有售客服热线:0371-66696265